

媒体·体彩

张吉龙参加亚足联换届选举，谋求连任副主席职务

不怕别人不投票，就怕足协不同意



张吉龙此前现身鲁能看台，他与山东足球颇有渊源。



本报记者 李志刚

“龙哥”参加换届选举

4月30日，亚足联换届选举将在西亚巴林进行。28日，身为亚足联第一副主席的张吉龙，离开中国前往西亚，准备参加此次选举，他的目的是谋求连任。从目前的情况来看，张吉龙连任应该说只是履行一下程序，没有任何问题。早在今年年初，亚洲体坛“老大”、亚奥理事会主席艾哈迈德亲王便通过私人代表，举荐张吉龙继续担任亚足联第一副主席的职务。亚奥理事会是国际奥委会下属的组织，亚足联是国际足联下属的组织，两者并无隶属关系。艾哈迈德推荐张吉龙继续竞选，被广泛认为是受了亚足联主席萨尔曼之托，之所以用“私人名义”只是为了避嫌而已。

在这种情况下，张吉龙只要参加竞选，连任便只是时间问题。萨尔曼、艾哈迈德等人如此看重张吉龙，是因为“龙哥”不仅在亚洲，而且在国际足联也有相当大的影响力和非常深的人脉，张吉龙在位，对于整个亚足联、亚洲足坛都是一件好事。

2001年，中国国家队顺利通过“十强赛”大考，历史性地杀进世界杯决赛圈。大家都说，米卢的队伍踢得好，更是“龙哥”张吉龙为国足抽签时抽得好，“抽进世界杯”一说由此而生。如今，亚洲40强赛即将打响，中国队又将向2018世界杯发起冲击，张吉龙此次参选更有深意。在这个关键时刻，张吉龙需要足协的全力支持。

东亚联盟都支持“龙哥”

按照亚足联的传统，张吉龙的第一副主席职务，更像是“东亚足球”或者说“东亚联盟”在亚足联总部的一个代表，换句话说，亚足联副主席当中的至少一位，应该由东亚产生。东亚联盟最有影响力的国家是中国、日本和韩国，他们在张吉龙“寻求连任”的问题上也早早达成共识。

今年2月15日，东亚足球联盟执委会在北京召开，中日韩三国足协在维护东亚足球的整体利益上作出了最明智的选择：日本足协秘书长田岛幸三、韩国足协主席郑梦奎参加此次换届选举国际足联执委的竞争；张吉龙则作为东亚联盟的唯一代表，竞选亚足联第一副主席。东亚联盟精诚合作，自然是为了解决自己利益的最大化。

足协不要再拖后腿

现在很多媒体报道，中国足协在今年2月的“东亚足球联盟会议”上，花了不少力气对日本、韩国进行游说，但也有另一种说法，中国足协本想推荐另一位人士代替张吉龙参与竞选，只是综合考虑之后，认为这位人士的名气、威望、能力等各个方面，都无

法与张吉龙相提并论，这才作罢。对于类似的消息，中国球迷早就不再陌生了。

去年11月，亚足联年度会议在菲律宾召开，身为第一副主席的张吉龙却没有出席。当时有媒体透露张吉龙之所以没有去亚足联参加会议，是因为中国足协没有为他办理签证，甚至透露出中国足协似乎是有意为之。对此，足协官方微博迅速进行了澄清：“近日有媒体刊发本会张吉龙副主席有关报道，新闻办特此澄清：张吉龙同志作为亚奥理事会体育委员会主席，刚刚结束在泰国举行的亚洲沙滩运动会行程，随即还将出席国际足联会议等重要活动。因日程原因已向亚足联请假，不出席在菲律宾举行的亚足联执委会和60周年庆典活动。有关网站报道严重失实，特此澄清。”

中国足协及时澄清自然是件好事，在那之前“张吉龙被迫放弃亚足联主席竞选”便成了一桩无头公案。对于外界的质疑，足协最好本着“有则改之，无则加勉”的态度，提高自己的工作效率及透明度。无论怎么说，张吉龙是对中国足球立过大功而且继续发挥着正面、积极作用的人，足协说什么也不要再拖“龙哥”的后腿，做出让“亲者痛，仇者快”的事情了。

力度空前！大乐透3.6亿元派奖火爆来袭

5月份开始，体彩大乐透惊喜不停，3.6亿元大派奖即将掀起彩市高潮！派奖总金额为体彩史上最高！为回馈广大彩民对体彩大乐透玩法的支持，自15051期开始展开派奖，每周三注入派奖资金6000万元，连续派送6周，单期派奖金额为中国彩票史上最高！

每周三派奖6000万
连续派奖六周

自15051期(5月4日20:10开售)起，每个周三注入6000万元用于大乐透一等奖派奖。奖金由当期一等奖均分。其中单注基本投注派奖奖金最高限额500万元、单注追加投注派奖奖金最高限额300万元，如当期有结余，自动滚入下期进行派奖。以此类推(例如：周三开奖剩4000万元，则进入周六派奖；若下周一开奖后还剩1000万元，则下周三开奖将有7000万元派奖奖金)。

本次大乐透派奖奖金达3.6亿元，最少持续6周，周周都有惊喜。若最后一期一等奖未中出，或者最后一期派奖奖金按中奖注数均分后有剩余，则派奖活动顺延，直至全部奖金派发完毕为止。

2元可中1500万
3元冲击2400万

本次每周三注入6000万元的



派奖力度也决定了单注奖金成色十足。以周三为例，与2014年大乐透派奖(每期派奖1000万)对比，如果都是开出5注一等奖，去年每注可以分到200万元派送奖金，今年每注可分得500万元派送奖金。按照活动规则，基本投注与追加投注的派奖奖金按比例分配，超高的派奖奖金则保证了2元命中1500万元、3元命中2400万元相比以往派奖将更加容易实现。

由于目前大乐透派奖池处于超10亿元的高水位，单注头奖1000万开出几率很大(今年截止到4月21日，已开出单注1000万元头奖36注)。如按头奖1000万元计算，彩民2元可收获1500万元，即：1000万头奖+500万派

奖奖金；如果追加投注的话，3元可收获2400万，即：1000万头奖+600万追加奖金+800万派奖奖金。

**派奖总额高
奖池高 力度大**

本次派奖是大乐透上市以来第7次大规模的派奖活动。相比之前的派奖活动，这次派奖创下三个历史新高——3.6亿元派奖金额体彩历史最多、单期6000万元派奖金额创中国彩票最高，奖池处于历年派奖期间最高位。

在本次体彩大乐透派奖活动中，广大彩民中取2400万元中国彩票最高单注封顶大奖更加容易，同时也迎来冲击亿元巨奖的大好时机。彩民朋友在奉献爱心的同时，将会充分体验到“中国彩票大奖领导者”一体彩大乐透带来的惊喜与快乐。

体彩超级大乐透历次派奖回顾

派奖次序	派奖年份	活动时间	活动方式
第1次	2008	7月9日第08079期开始，活动持续50期	每期头奖加奖金额为300万元，总派奖金额为1.5亿元
第2次	2009	10月17日第09121期开始，活动持续40期	每期头奖加奖金额为300万元，总派奖金额为1.2亿元
第3次	2011	5月14日第11055期开始，活动持续25期	每期头奖加奖金额为400万元，总派奖金额为1亿元
第4次	2012	5月21日第12058期开始，活动持续14期	在常规开奖号码基础上，开奖号码各加1，各减1，形成另2注浮动号码，分别为“宝石奖”“钻石奖”，一等奖单注奖金1万元
第5次	2013	5月29日第13062期开始，连续派送20期	每期头奖加500万元，总派奖金额为1亿元
第6次	2014	5月5日第14052期开始，连续派送15期	每期派奖1000万，单注头奖最高加500万，总派奖金额1.5亿元
第7次	2015	5月5日 15051期开始，连续派送6周	每周三头奖派奖6000万，结余滚入下期，总派奖金额3.6亿元